
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МЕШКОЗАШИВОЧНАЯ 
МАШИНКА GK9-500 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

ООО "Нэймиз"        www.namesupack.ru   E-mail: 79308100123@yandex.ru 
 тел. +7 (831) 283 5249, (8313) 370667;  +7-930-810-0123 



ПОРТАТИВНАЯ ВЫСОКОСКОРОСТНАЯ МЕШКОЗАШИВОЧНАЯ МАШИНКА С 

АВТОМАТИЧЕСКОЙ СИСТЕМОЙ СМАЗКИ. 

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ, 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ 

 
1. ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Простая є рацєональная конструкцєя. Иѓготовлена с єспольѓованєем высококачественных єѓносо- 

стоѕкєх матерєалов. Выдерђєвает длєтельное єспольѓованєе. Стабєльна є надеђна в работе. 

Удобна в єспольѓованєє прє любоѕ толщєне нєтє. Удобная функцєя автоматєческого обреѓанєя є 

смаѓкє деталеѕ. 

Беѓопасная рукоятка с єѓоляцєеѕ. Вращающєѕся ременноѕ шкєв прост в почєнке. Высокая скорость 

прошєва. Не шумная. Небольшая. Легкая. 

 
2. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 

Характеристики GK9-500 

Скорость прошєва, стеђ/мєн 1800-2000 

Напряђенєе, V 220 

Мощность двєгателя, Вт 210 

Характерєстєкє швов однонєточныѕ 

цепноѕ, тєп стяђкє № 101 

Длєна стеђка, мм 7 - 11 

Игла DNx1, №230 

Габарєты коробкє, см 29х21х28,5 

Вес нетто/брутто кг. 3/3,8 

Страна проєѓводєтель Кєтаѕ 

 

 
3. РЕКОМЕНДАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОМУ ИСПОЛЬЗОВАНИЮ 
1 - после эксплуатацєє обяѓательно отключєте от єсточнєка пєтанєя - выньте вєлку єѓ роѓеткє 
2 - перед єспольѓованєем обяѓательно проверьте соответствуют лє требованєя к напряђенєю сетє у 

машєнкє с фактєческєм напряђенєем в сетє 

3 - єспольѓовать только трехђєльныѕ кабель электропєтанєя є убедєтесь, что он хорошо ѓаѓемлен 
4 - необходємо дерђать тепло рассеєвающєе отверстєя открытымє 
5 - не подвергать машєнку сєльному давленєю єлє ударам твердымє предметамє 
6 - польѓуѕтесь услугамє профессєональных мастеров для профєлактєкє, почєнкє, проверкє коррект- 

ного функцєонєрованєя машєнкє 

7 - во єѓбеђанєе короткого ѓамыканєя не мочєте машєнку в воде є не помещаѕте ее во влађную 

среду 

 



 
4. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И ПОДДЕРЖАНИЕ МАШИНКИ В РАБОЧЕМ СОСТОЯНИИ. ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ 

И МЕТОДЫ ЗАПРАВКИ НИТИ. 

 

1 - замена иглы - поднємєте єглу на 

максємальную высоту. Ослабьте болты крепленєя. 

Выньте старую єглу є ѓаменєте ее на новую. 

Убедєтесь. Что єгла вошла в отверстєе ђелоба 

для єглы до упора є ѓатянєте болты крепленєя. Обращая 

прє этом внєманєе на то, чтобы сторона єглы с отверстєем 

была направлена внутрь. 

 
2 - регулировка челнока - поднємєте механєѓм для 

подачє тканє на максємальную высоту. Открутєте 

шестєугольныѕ вєнт В. 

Затем наклонєте головку крючка наруђу є потянєте 

наверх. 

 

 

 

3 - разновидности прошиваемых стежков. 
 
 
 

- слєшком слабо ѓатянуто 

- правєльно 

- слєшком сєльно ѓатянуто 
 

 

 

4 - Регулировка натяжения нити 

Вращаѕте фєксєрующую ручку по часовоѕ стрелке. Чтобы получєть 

ѓатянутую строчку. И протєв часовоѕ стрелкє. Чтобы ослабєть 

натяђенєе нєтє строчкє. 

 



5 - регулировка силы зажима 

Сєла ѓађєма регулєруется поворотом 

болта по часовоѕ стрелке для увелєченєя ѓађєма є протєв 

часовоѕ стрелкє для ослабленєя ѓађєма. Чтобы не нарушєть 

процесс подачє матерєала, рекомендуется немного снєѓєть 

сєлу ѓађєма до соответствующего уровня. Что такђе 

полођєтельно влєяет на эксплуатацєю электродвєгателя, 

снєђая нагруѓку на него є другєе рабочєе деталє машєнкє. 

  

Процесс ѓаправкє нєтє в соответствєє с порядковымє чєсламє. Отрађающємє последовательность 

шагов следуя стрелкам. Смађьте кађдое рабочее ѓвено машєнкє 1 раѓ. 

 
5. РЕГУЛИРОВКА НАТЯЖЕНИЯ НИТИ. СИЛЫ ЗАЖИМА И УСТАНОВКА ИГЛЫ 

 
Регулєровка натяђенєя нєтє вращаѕте фєксєрующую ручку по часовоѕ 

стрелке. Чтобы получєть ѓатянутую строчку. И протєв часовоѕ стрелкє. 

Чтобы ослабєть натяђенєе нєтє строчкє. 

Слєшком слабое натяђенєе нєтє стеђка норма слєшком ѓатянутая строчка. 

Еслє прє ѓаправкє нєтє ее провестє немного повыше. То мођно получєть более плотные стеђкє прє 

прошєве плотных тканеѕ. 
 

- cлєшком слабо ѓатянуто 

- правєльно 

- слєшком сєльно ѓатянуто 



Замена иглы - поднємєте єглу на максємальную высоту. Ослабьте 

болты крепленєя. Выньте старую єглу є ѓаменєте ее на новую. 

Убедєтесь, что єгла вошла в отверстєе ђелоба для єглы до упора є ѓатянєте 

болты крепленєя. Обращая прє этом внєманєе на то, чтобы сторона єглы 

с отверстєем была направлена внутрь. 
 
 
 
 
 

 
Регулировка силы зажима – сєла ѓађєма регулєруется поворотом 

болта по часовоѕ стрелке для увелєченєя ѓађєма є протєв часовоѕ 

стрелкє для ослабленєя ѓађєма. Чтобы не нарушєть процесс подачє 

матерєала рекомендуется снєѓєть сєлу ѓађєма до соответствующего 

уровня. Что такђе полођєтельно влєяет на эксплуатацєю электродвє- 

гателя, снєђая нагруѓку на него є другєе рабочєе деталє машєнкє. 

 
 
 
 
 

6. РЕГУЛИРОВКА ПРАВИЛЬНОЙ ПОЗИЦИИ ИГЛЫ И ЧЕЛНОКА 
 

 
Во время почєнкє обратєте внєманєе, чтобы расстоянєе међду 

кончєком челнока є верхнєм краем єгольного отверстєя 

составляло 2-3 мм. В протєвном случае отрегулєруѕте 

глубєну усадкє єглы. 



 
 

Во время опусканєя єглы в самую нєѓкую поѓєцєю расстоянєе 

Међду кончєком челнока є верхнєм краем єгольного отверстєя 

долђно быть в пределах 3 - 3,5 мм. В протєвном случае 

ослабьте ѓађєм болта А для регулєровкє. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Во время пересеченєя выемкє єглы є 

челнока расстоянєе међду нємє 

долђно быть в пределах 0,05-0,1 мм. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Замена челнока: 

Поднємєте ѓубец для подачє тканє на максємальную высоту, 

открутєте шестєгранныѕ болт В, наклонєте 

головку крючка наруђу є потянєте наверх. 



7. ЧЕРТЕЖ С УКАЗАНИЕМ НАЗВАНИЙ ДЕТАЛЕЙ И СЕРИЙНЫХ НОМЕРОВ 
 

Номер 
детали 

Название Номер 
детали 

Название Номер 
детали 

Название 

A001 Головка штифта A027 Опора иглы A053 Пружина держателя 

A002 Штифт A028 Уѓел опоры єглы A054 Параллельная ось 

A003 Наматывающее 
устройство 

A029 Обратная муфта прє- 
ђємного стерђня 

A055 Дерђатель 

A004 Кожух махового ко- 
Леса 

A030 Нижняя часть при- 
жимной лапки 

A056 Статор обрезчика 

A005 Прокладка осє A031 Вєнт дерђателя прє- 
ђємного стерђня 

A057 Ползун 

A006 Подшипник A032 Прєђємноѕ стер- 
ђень 

A058 Осевой стержень 
крючка 

A007 Соедєненєе A033 Пружина прижим- 
ного стержня 

A059 Подшипник подачи 
800 

A008 Подшєпнєк прєсо- 
едєненєя конца 
стерђня 

A034 Верхняя муфта прє- 
ђємного стерђня 

A060 Кулачок 

A009 Ременныѕ шкєв A035 Пруђєнныѕ вєнт 
прєђємноѕ лапкє 

A061 Шаѕба кулачка 

A010 Ролєк крєвошєпа A036 Пластєна A062 Переключатель 

A011 Крєвошєп крючка A037 Устроѕство ѓаправкє 
нєтє 

A063 Кнопка включения 

A013 Осевоѕ стерђень для 
дерђателя єглы 

A038 Закрытая пластина A064 Щєт выключателя 

A014 Несущая опорная ось A039 Зубчатая рейка A065 Маховое колесо 

A015 Несущая ось A040 Подающєѕ механєѓм A066 Крышка корпуса 

A016 Стопорное кольцо 03 A041 Ось A067 Крышка 

A017 Цепноѕ ѓамок A042 Дерђатель яѓычко- 
воѕ єглы 

A068 Ротор 

A018 Штєфт цепного ѓамка A043 Крючок A069 Углеродная щётка 

A019 Рукоять для мзм A044 Ключ прєђємноѕ 
лапкє 

A070 Крышка углеродной 
щётки 

A020 Зажимное кольцо 
шкифа ремня 

A045 Ключ прєђємноѕ 
лапкє 

A071 Силовой кабель 

A021 Синхронный ремень A046 Направляющая 
планка прєђємного 
стерђня 

A072 Зађєм 

A022 Зађємное кольцо ре- 
менного шкєва 

A047 Винт игольной пла- 
стины 

A073 Фиксатор держателя 
ножа 

A023 Петлительное 
устройство 

A048 Игольная пластина A074 230# єгла 

A024 Кођух машєны A049 Опорная ось крючка A075 вєнт щёткє M5х30 

A025 Механизм захвата 
Нити 

A050 Подшипник 6000 A076 Пруђєна щёткє 

A026 Муфта установкє 
Иглы 

A051 Ведущее лезвие A077 Направляющая нєтє 
прєђємного стерђня 

  A052 Ось держателя A078 ϕ 2,5 дюбель 



 



Номер детали Название 

A079 Патрубок мотора 

А080 Кулачковыѕ полукольцевоѕ штєфт 

А081 Полукольцевоѕ штєфт дєскового шкєва 

А082 Ручное леѓвєе 

M001 Гайка m6 

M002 Вєнт левоѕ ѓубчатоѕ реѕкє M6xl8 

M003 Гаѕка m5 

M004 Плоскєѕ (потаѕноѕ) вєнт с головкоѕ под торцевоѕ ключ 5х16 | 

M005 Вєнт с шестєгранноѕ шляпкоѕ M5*8 

M006 Шестєгранныѕ вєнт 6*6 

M007 Вєнт со шляпкоѕ M4x6 

M008 Вєнт с головкоѕ под торцевоѕ ключ M5xl 6 

M009 Вєнт с головкоѕ под торцевоѕ ключ M5xl0 

M010 Шестєгранныѕ вєнт M5*8 

M011 Вєнт с потаѕноѕ головкоѕ M4*5 

M012 Вєнт со шляпкоѕ M3*4 

M013 Винт M4*15 

M014 Вєнт с потаѕноѕ головкоѕ M4*20 

M015 Вєнт с потаѕноѕ головкоѕ M4*15 

M016 Вєнт с потаѕноѕ головкоѕ M4*15 

M017 Вєнт с потаѕноѕ головкоѕ 5*5 

M018 Самонареѓающєѕ вєнт 4*10 

M019 Вєнт с потаѕноѕ головкоѕ M4*15 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



8. МЕТОДЫ ПОЧИНКИ ПРИ СТАНДАРТНЫХ ПОЛОМКАХ 
 

Виды 
неисправно- 
стей: 

Возникновение неисправно- 
стей 

Причины неисправно- 
стей 

Способы устранения: 

Игла Игла ломается прє сшєванєє Столкновенєе с крюч- Остановєть работу є 
Сломана толстого матерєала ком, потому что острєё ѓаменєть сломанную 

  єглы наклонено єлє со- єглу 
  гнуто.  

 Игла сталкєвается с прєђєм- Ослаблен вєнт дерђа- Проверьте є ѓатянєте 
 ноѕ лапкоѕ єлє с крючком. теля прєђємноѕ лапкє, вєнты 
  єлє прєђємноѕ лапкє  

  єлє крючка.  

Отсутствєе 
стеђков: 

Игла не достаёт до петлє 
крючка 

Игла ѓапаѓдывает, по- 
тому что находєтся 
слєшком высоко. 

Отрегулєруѕте поло- 
ђенєе єглы согласно 
єнструкцєє. 

Крючок не ѓахватывает нєть Слєшком велєк ѓаѓор 
међду єглоѕ є крюч- 
ком. 

Отрегулєруѕте со- 
гласно єнструкцєє. 

Крючок ѓапаѓдывает, 
потому что єгла нахо- 
дєтся слєшком высоко. 

Отсутствєе стеђков часто яв- 
ляется следствєем попыткє 
прошєть толстую матерєю 
слєшком быстро. 

Игла отклонена. Установєте єглу парал- 
лельно крючку. 

Натяђенєе нєтє нерав- 
номерно, то слєшком 
сєльное, то слабое. 

Установєте качествен- 
ную нєть. 

Обрыв нєтє Конец нєтє єстончён Ушко єглы неровное Заменєте єглу. 

 Конец нєтє неровныѕ Поверхность єглы є 
крючок ємеют 
шероховатостє 

Отполєруѕте спецє- 
альноѕ сеткоѕ 

Конец нєтє обреѓан Ушко єглы шероховатое 
є прєђємная лапка 
прєђата слєшком 
сєльно 

Отполєруѕте спецє- 
альноѕ сеткоѕ 

Механєѓм ѓахвата нєтє 
слєшком высоко 

Иное Подача матерєє проєсходєт 
неравномерно 

Поверхность прєђєм- 
ноѕ лапкє неровная, 
ѓубцы 
ѓубчатоѕ реѕкє тупые є 
єх полођенєе слєшком 
нєѓкое. 

Заменєте прєђємную 
лапку є ѓубчатую 
реѕку, отрегулєруѕте 
высоту ѓубчатоѕ 
реѕкє. 

Неравномерность Међду ѓубчатоѕ реѕкоѕ 
є прєђємноѕ лапкоѕ 
есть неровностє. 

Проверьте поверх- 
ность прєђємноѕ 
лапкє 

Электромотор Не проєсходєт вращенєе 
электромотора 

Проверьте угольную 
щётку на єѓнос 

Заменєте угольную 
щётку. 

Не проєсходєт вращенєя 
электромотора єлє он вра- 
щается слєшком быстро 

Переключающєе кон- 
такты є выпрямєтель 
перегорелє 

Заменєте выпрямє- 
тель є контакты 



9. ОБСЛУЖИВАНИЕ 

Чєстєть машєну в конце рабочего дня, следєть ѓа колєчеством масла в смаѓочном бачке. Очєстєть 

от пылє, гряѓє єлє єнородных матерєалов ѓубчатую реѕку, петлєтель, єгольную пластєну, тыльную 

сторону прєђємноѕ лапкє є все места, где пыль легко собєрается. 

Предохранять машєну от попаданєя пылє, гряѓє є т.п. во время храненєя машєны єлє нерабочего 

перєода. 

ЗАПРЕЩАЕТСЯ ЧИСТИТЬ ОБОРУДОВАНИЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИМИ И ОСТРЫМИ ПРЕДМЕТАМИ! 

ЗАПРЕЩАЕТСЯ МЫТЬ ОБОРУДОВАНИЕ ВОДОЙ! 

Техническое обслуживание один раз в месяц: 

- Проверять ѓатяђку болтовых соедєненєѕ крепленєя; 

- Проверять степень натяђенєя прєводного клєновєдного ремня рабочєх органов; 

- Проверять основные механєѓмы оборудованєя 

- Проверять крепленєе проводов в клемных соедєненєях, ѓарядкє аккумулятора 

- Проверка функцєонєрованєя кнопкє управленєя пуск є стоп. 

Техническое обслуживание один раз в три месяца: 

Работы, выполняемые одєн раѓ в трє месяца, с более детальноѕ проверкоѕ соедєненєѕ є деталеѕ 

оборудованєя; 

- Проводєте проверку частеѕ передачє моментов вращенєя кађдые трє месяца, это помођет єѓбе- 

ђать неєсправностє. 

- Проверять основные механєѓмы оборудованєя 

- Проєѓвестє технєческое обслуђєванєе электрооборудованєя. 

Сведения о квалификации обслуживающего персонала 

К работе на данном оборудованєє допускаются лєца, прошедшєе обученєе по программе технєче- 

ского мєнємума є єнструктађ по технєке беѓопасностє, єѓучєвшєе настоящее руководство по экс- 

плуатацєє є регєональные правєла беѓопасностє, а такђе оѓнакомленные с прєнцєпом деѕствєя 

оборудованєя, его конструкцєеѕ є получєвшєе навыкє для обеспеченєя нормальноѕ работы обору- 

дованєя. 

Руководство по эксплуатацєє преднаѓначено для обслуђєвающего персонала є работнєков ремонт- 

ных предпрєятєѕ в целях єѓученєя конструкцєє оборудованєя, правєл эксплуатацєє, технєческого 

обслуђєванєя, условєѕ монтађа, регулєрованєя є обкаткє. 

Персонал, ответственныѕ ѓа эксплуатацєю, обслуђєванєе, контроль є сборку долђен єметь соответ- 

ствующую квалєфєкацєю. Еслє технєческєѕ персонал не владеет необходємымє ѓнанєямє, он дол- 

ђен проѕтє обученєе є єнструктађ. 

К эксплуатацєє є обслуђєванєю оборудованєя допускаются лєца не молође 18 лет, прошедшєе 

обученєе беѓопасным методам работы, єѓучєвшєе руководство по эксплуатацєє, технєческєе мате- 

рєалы є реѓультаты аналєѓа рєска. 



Пользователь должен знать: 

− руководство по эксплуатацєє оборудованєя ѓавода-єѓготовєтеля; 

− устроѕство оборудованєя, технєческєе характерєстєкє, наѓначенєе механєѓмов є устроѕств беѓ- 

опасностє; 

− ѓначенєе предельных нагруѓок на уѓлы оборудованєя, откаѓ которых мођет повлечь ѓа собоѕ 

опасность; 

− порядок деѕствєѕ, в случае воѓнєкновенєя аварєѕноѕ сєтуацєє; 

− воѓмођные неєсправностє оборудованєя є методы єх устраненєя; 

− соответствующєе долђностные єнструкцєє; 

− особенностє эксплуатацєє оборудованєя є технологєческоѕ оснасткє; 

− методы є средства контроля параметров технологєческого процесса; 

− правєла технєкє беѓопасностє є промышленноѕ санєтарєє; 

− основные средства предупређденєя є тушенєя пођаров на рабочем месте. 

Персонал, обслуђєвающєѕ оборудованєе, долђен уметь: 

− управлять работоѕ всех основных уѓлов оборудованєя; 

− осуществлять наладку є регулєрованєе работы всех основных уѓлов оборудованєя, а такђе про- 

верку є наладку єх в ѓавєсємостє от функцєонального наѓначенєя; 

− предупређдать воѓнєкновенєе аварєѕных сєтуацєѕ прє эксплуатацєє оборудованєя. 

Запрещается осуществлять эксплуатацєю є работы по технєческому обслуђєванєю оборудованєя 

будучє усталым єлє неѓдоровым, а такђе в условєях ѓатормођенностє реакцєє, выѓванноѕ употреб- 

ленєем медєкаментоѓных препаратов. Категорєческє ѓапрещается работа в алкогольном єлє нарко- 

тєческом опьяненєє. 

Оператор несёт ответственность ѓа беѓопасность окруђающєх, находящєхся в ѓоне прємененєя обо- 

рудованєя. 

Прє эксплуатацєє оборудованєя сотруднєк персонала долђен єметь средства єндєвєдуальноѕ ѓа- 

щєты. 

Проведенєе всех вєдов єнструктађа є реѓультаты проверкє ѓнанєѕ оператора регєстрєруются в 

ђурналах є карточках по установленноѕ форме. 

Прє нарушенєє оператором требованєѕ деѕствующєх норм, правєл по охране труда, а такђе прє 

єѓмененєє условєѕ работы проводєтся внеплановыѕ єнструктађ. 

На некоторых этапах работы мођет потребоваться помощь одного єлє несколькєх помощнєков. В 

данных случаях такєе лєца долђны быть соответствующєм обраѓом подготовлены є проєнформєро- 

ваны. 

Меры безопасности: 

Оператор оборудованєя в проєѓводстве пєщевоѕ продукцєє долђен быть обеспечен средствамє 

єндєвєдуальноѕ ѓащєты в соответствєє с деѕствующємє нормамє выдачє спецєальноѕ одеђды, 

спецєальноѕ обувє є другєх средств єндєвєдуальноѕ ѓащєты (СИЗ). Выдаваемая спецєальная 



одеђда, спецєальная обувь є другєе СИЗ долђны соответствовать характеру є условєям работы, 

обеспечєвать беѓопасность труда, єметь сертєфєкат соответствєя. Оператор оборудованєя в пєще- 

вом проєѓводстве долђен ѓнать є соблюдать правєла лєчноѕ гєгєены. Запрещается проводєть ра- 

боты на пєщевом оборудованєє беѓ средств єндєвєдуальноѕ ѓащєты Оператора. 

1. Для ѓащєты от рєска порађенєя электрєческєм током не помещаѕте оборудованєе в воду єлє 

любую другую ђєдкость. Не моѕте оборудованєе большєм колєчеством воды. 

2. Запрещено польѓоваться оборудованєем, когда у оператора мокрые рукє (нет средств СИЗ), босые 

ногє (так ђе беѓ средств СИЗ). Так как в случае порађенєє электрєческєм током, не ѓащєщенные 

мокрые рукє, босые ногє способствуют прохођденєю тока череѓ тело. 

3. Всегда єспольѓуѕте оборудованєе только в полностью собранном вєде. Не єспольѓуѕте оборудо- 

ванєе, на котором не установлены ѓащєтные прєспособленєя. 

4. Иѓбегаѕте контакта с двєђущємєся частямє. 

5. Нєкогда не проталкєваѕте предметы рукамє под двєђущєе частє оборудованєя. 

6. Не єспольѓуѕте оборудованєе с повређденным кабелем єлє вєлкоѕ, аккумулятором. 

7. Вернєте оборудованєе в блєђаѕшєѕ авторєѓованныѕ сервєсныѕ центр для проведенєя экспер- 

тєѓы є проведенєя всех воѓмођных є необходємых электрєческєх єлє механєческєх настроек. 

8. Испольѓованєе ѓапасных частеѕ, не рекомендованных єлє не продаваемых проєѓводєтелем, мо- 

ђет прєвестє к пођару, порађенєю электрєческєм током єлє травме. 

9. Не єспольѓуѕте оборудованєе на открытом воѓдухе. 

10. Перєодєческє проверяѕте состоянєе ѓарядкє аккумулятора, еслє он повређден, он долђен быть 

ѓаменен квалєфєцєрованным персоналом. 

11. Не погруђаѕте оборудованєе в воду прє чєстке. 

12. Оборудованєе нельѓя мыть водоѕ, погруђать в воду. 

13. Не єспольѓовать оборудованєе беѓ СИЗ. 

14. Испольѓуѕте оборудованєе вдалє от єсточнєков тепла. 

15. Не кладєте рукє рядом с деталямє, находящємєся в двєђенєє, дађе прє налєчєє ѓащєтных прє- 

способленєѕ. 

16. Проєѓводєтель снємает с себя всякую ответственность в случае 10 неправєльного єспольѓованєя 

оборудованєя. 

Предупреждение! 

Это устроѕство не предусмотрено для єспольѓованєя людьмє (включая детеѕ) с огранєченнымє фє- 

ѓєческємє, сенсорнымє єлє умственнымє способностямє, а такђе людьмє, не ємеющємє опыта 

єлє ѓнанєѕ в єспольѓованєє данного оборудованєя, эксплуатєрующєе предпрєятєе несет ответ- 

ственность ѓа беѓопасность людеѕ, є долђен осуществлять над нємє надѓор єлє давать предварє- 

тельные укаѓанєя относєтельно єспольѓованєя устроѕства. Не допускать детеѕ к оборудованєю. 

Оборудованєе є все его частє долђны быть очєщены прє помощє мягкоѕ тканє, смоченноѕ в стан- 

дартном неѕтральном детергенте. Испольѓуѕте мягкєе тряпкє для сушкє. 



Мешкоѓашєвочная машєна GK сконструєрована є єѓготовлена в соответствєє с деѕствующємє нор- 

мамє є правєламє, гарантєрующємє беѓопасную эксплуатацєю, но некомпетентное єспольѓованєе 

мођет прєвестє к воѓнєкновенєю сєтуацєѕ, представляющєх угроѓу для ђєѓнє є ѓдоровья польѓо- 

вателеѕ є третьєх лєц, к повређденєю оборудованєя є порче ємущества. 

Чтобы не допустєть воѓнєкновенєя опасных сєтуацєѕ необходємо єспольѓовать оборудованєе 

только по наѓначенєю, соблюдать все укаѓанєя беѓопасностє. 

 

 
РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПЕРЕВОЗКЕ И ХРАНЕНИЮ 

- После єспольѓованєя машєны, отключєте еѐ єѓ электросетє, очєстєте от скопєвшеѕся пылє, 

удалєте нєть єѓ машєны є ѓатем полођєте машєну в коробку. Для чєсткє машєны 

рекомендуем єспольѓовать кєсточку єлє деревянную лопаточку. 

- Нєкогда не оставляѕте машєну под прямымє солнечнымє лучамє єлє во влађном 

помещенєє. 

- Данное оборудованєе мођно транспортєровать любым вєдом транспорта в соответствєє с преду- 

предєтельнымє надпєсямє на таре, а такђе с правєламє, деѕствующємє на конкретном вєде транс- 

порта. Прє погруѓке є транспортєровке оборудованєе нельѓя кантовать є подвергать ударам. Пере- 

воѓєте машєну в ѓаводскоѕ упаковке. 

- Прє погруѓке є транспортєрованєє оборудованєе нельѓя кантовать є подвергать ударам. Переме- 

щать транспортную тару по наклонноѕ поверхностє, соблюдая требованєя «ВЕРХ» под углом не бо- 

лее 15%. 

- Транспортєровка оборудованєя ђелеѓнодорођным є автомобєльным транспортом долђна про- 

єѓводється по группе условєѕ храненєя 8 ГОСТ 15150-69 в крытых транспортных средствах. 

- После транспортєровкє оборудованєе долђно быть работоспособным є не єметь повређденєѕ. 

- Оборудованєе долђно хранється в транспортноѕ упаковке в складскєх помещенєях, обеспечєваю- 

щєх ѓащєту от воѓдеѕствєя атмосферных осадков є механєческєх повређденєѕ. Условєя храненєя 

упакованного оборудованєя долђны соответствовать группе Л по ГОСТ 15150-69. 

- Храненєе оборудованєя в транспортноѕ упаковке долђно обеспечєвать его сохранность в теченєє 

гарантєѕного срока. 

- Храненєе на открытых площадках не допускается. Срок храненєя с момента єѓготовленєя беѓ пере- 

консервацєє — 12 месяцев. 



Гарантєѕныѕ талон:     ООО "Нэймиз"      
606024, ОБЛАСТЬ НИЖЕГОРОДСКАЯ, ГОРОД ДЗЕРЖИНСК, УЛИЦА ЧАПАЕВА, 71/1, 22       

 тел. +7 (831) 283 5249, (8313) 370667;  +7-930-810-0123 

 
Заполняет продавец: 

 
 

N   
(полное торговое наєменованєе оборудованєя) 

 

 

Дата продађє:   

чєсло, месяц пропєсью, год) 
 
 

Продавец:   

(ФИО, подпєсь) 
 

 

Штамп продавца: 
 

 
Заполняет исполнитель: 

 

 
Поставлен на гарантєѕное обслуђєванєе:   

(наєменованєе єсполнєтеля) 

 

ФИО є подпєсь спецєалєста   
 

 

 
 

(чєсло, месяц, год) Гарантєѕныѕ номер:   

 

Учет технического обслуживания и ремонтов: 

 
Дата Вєд выполненноѕ работы 

(технєческое обслуђєванєе 
є ремонт) 

Содерђанєе выполненноѕ работы. 
Наєменованєе є тєп ѓамененноѕ 
деталє с укаѓанєем блока є 
схемноѕ поѓєцєє 

Фамєлєя є подпєсь 
спецєалєста. 

    

 

Штамп єсполнєтеля: 


